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أخي المعلم ... أختي المعلمة
واضعين  العصر  مستجدات  مع  إياكم  و  لنتواصل  المتواضع  جهدنا  أيديكم  بين  نضع 
نصبَ أعيننا أبنائنا التلاميذ الذين هم قادة المستقبل و جيل التغيير المنشود ، لذا اعتمدنا 
في هذا الكتاب على أحدث استراتيجيات التدريس المبنية على الاقتصاد المعرفي لإيجاد 
البيئة التعليمية المناسبة و تهيئة جيل قادر على التعامل مع تقنية المعلومات و الاتصالات 
ليكونوا قادرين على مواجهة التحديات التي فرضها النمو المتسارع في وسائل و أساليب 
اكتساب المعلومات و المهارات و التقدم بعزم نحو توظيف تقنية المعلومات في التعليم 
،ومع يقيننا التام بقدرات تلاميذنا للنهوض بالوطن و الأمة و إحداث التغيير المنشود 
العملية  محور  منه  تجعل  و  التلميذ  تدعم  التي  الحديثة  الاستراتيجيات  على  بالاعتماد 

التعليمية .

أخي المعلم ... أختي المعلمة 
تتطلب عملية التطوير قيامك بأدوار أكثر فاعلية في الإعداد والتخطيط للتعليم واستخدام 
المصادر والوسائل التعليمية المتعددة والمناسبة للدرس، وأن تفسح المجال للتلميذ ليعبر 

عن رأيه بحرية.

أخي المعلم ... أختي المعلمة
يمتلك التلميذ مهارات واسعة ولديه القدرة على البحث والاتصال مع الآخرين للوصول 
إلى المعرفة من أوسع أبوابها فلا تضيّق على التلميذ وتحاصره بمعلوماتك فقط دعه 

ينطلق من خلال المشاريع وافسح له المجال للإبداع فتلاميذنا لديهم القدرة على ذلك.

والله ولي التوفيق
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دور المعلم في العملية التعليمية

أخي المعلم ... أختي المعلمة

-  �أنت القدوة والقيادي.

-  ا�ستمع للتلميذ وامنحه فر�صة للتعبير عن ر�أيه.

-  حفز التلميذ دائماً، فعند م�شاركته قد تكون �إجابته خاطئة قل له محاولة جيدة.

-  �شارك التلميذ في تقويم نف�سه م�ستخدماً �أداة تقويم )التقويم الذاتي(.

-  �أنت المر�شد ليكن دورك �أقل من 25 % من وقت الح�صة.

-  ا�ستخدم فعاليات تعاونية وخبرات ت�شجع التلاميذ على التعاون.

-  ا�سمح للتلاميذ ب�أن يظهروا قدراتهم با�ستخدام طرق متعددة من التوا�صل

    )كاللوحات، و النماذج ، و الأحاجي و الألغاز ، و الألعاب و العرو�ض( .

-  ا�ستخدام التقنيات المتوفرة لديك ك�أدوات التعلم.

-  ا�شرح الدر�س بخطوات ق�صيرة.

-  ا�ستخدم �أدوات القيا�س والتقويم �أثناء الدر�س با�ستمرار.

-  �أعط مت�سعاً من الوقت للن�شاطات، لأن:

    )التلميذ من ذوي الاحتياجات الخا�صة يحتاج وقتاً �أطول لإكمال المهمة( .

والله الموفق
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الوحدة

تقنية المعلومات1

يمكن تعريف تقنية المعلومات على �أنّها مجموعة من الأدوات والمنهجيات والعمليات والمعدات 

التي ت�ستخدم لجمع المعلومات ومعالجتها وتخزينها، و�سنتعرف في هذه الوحدة على وحدات 

الإدخال والإخراج والأجزاء الرئي�سية لأي حا�سوب �شخ�صي، بالإ�ضافة �إلى وحدات التخزين، 

وبع�ض البرمجيات المهمة بالإ�ضافة �إلى الموا�صفات التي ت�ؤثر في عمل الحا�سوب.

الأهداف الخاصة :
بعد الانتهاء من الوحدة يجب أن يكون التلميذ قادراً على أن :

يتعرف �إلى الإجراءات والن�صائح لتوفير بيئة عمل منا�سبة في معمل الحا�سوب.

يتعرف على الم�شكلات ال�صحية لا�ستخدام الحا�سوب وطرق معالجتها.

يتعرف على مكونات الحا�سوب الأ�سا�سية.

يقارن بين وحدات الإدخال والإخراج.

يعدّد �أنواع الطابعات.

يتعرف على وحدة النظام.

يعرف طرق تمثيل البيانات داخل الحا�سوب.

يذكر بع�ض وحدات التخزين الم�ستخدمة.

يعدّد بع�ض البرامج التطبيقية و�أنظمة الت�شغيل.

يعرف بع�ض العوامل التي ت�ؤثر على �أداء الحا�سوب.
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الدر�س

الأول

الإجراءات والن�صائح التي يجب اتباعها لتوفير

بيئة عمل منا�سبة في معمل الحا�سوب هي:

أولاً: الإجراءات داخل معمل الحاسوب
مــعمل

مــعمل

والبيانات الموجودة عليه.

لزيادة فترة �صلاحية الأجهزة.والأتربة

فيجب و�ضع الأ�سلاك خارج نطاق ممر التلاميذ وبعيدا عنهم

غاز الأوزون الذي يخرج من طابعة الليزر عند الطباعة. 

خا�صة بوجود عدد كبير من التلاميذ داخل المعمل ولمنع ا�ستن�شاق
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ثانياً: احتياطات الأمن والسلامة عند استخدام الحاسوب:

لراحة الر�سغين

لا�شعة

الكر�سي

واقٍ

التلميذ

التلاميذ

�آلام
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الصحة و الحاسوبن�شاط

�أ�سئلة الدر�س

م�سند القدمينجل�سة غير �صحيحةجل�سة �صحيحة

اكتب هل الإجراء )�صحيح �أو غير �صحيح(.

وجود الغبار والأتربة داخل معمل 

الحا�سوب

التلميذ
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الدر�س

الثاني

1- المكونات المادية 

2- البرمجيات.

(Hard ware)

(Soft ware)

هي وحدة �أ�سا�سية ت�ستخدم لإدخال البيانات لجهاز الحا�سوب.

ن�ستخدم الف�أرة لتحريك الم�ؤ�شر للت�أ�شير والنقر في واجهة الم�ستخدم الر�سومية.

(Hard ware)أولاً : المكونات المادية 

مكونات الحا�سوب الأ�سا�سية

(Input unit)1- وحدات الإدخال


